

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΤ/ΛΩΝ
ΧΗΜΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Ε.Χ.Β.Ε.)**

ΑΘΗΝΑ, 22 / 09 / 2009

Αρ. Πρωτ.: 559

**ΤΜΗΜΑ: ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΤΑΧ. Δ/ΣΗ: ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 43 ΑΘΗΝΑ
ΤΑΧ. ΚΩΔ.: 104 32
ΤΗΛ: 210 5224674
FAX: 210 5244837
E – MAIL: oexbe@oexbe.gr
WEBSITE: www.oexbe.gr**

**ΚΟΙΝ: - ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ &
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
- ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
- ΓΣΕΕ
- ΕΚΑ
- ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ
- ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΥΡΙΟΥ
- ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΙΓΙΟΥ**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι-σες

Το Πανελλήνιο κλαδικό σωματείο εργατοϋπαλλήλων βαρειάς βιομηχανίας «Η ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ», που με πρωτοβουλία της ομοσπονδίας μας δημιουργείται και αφορά κυρίως εργαζομένους που δεν εκπροσωπούνται συνδικαλιστικά αλλά και εργαζομένους που επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν και στο κλαδικό αυτό σωματείο της βαρειάς βιομηχανίας είναι προ των θυρών και τον Οκτώβριο θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση, συνέλευση και ακολούθως εκλογές.

Θεωρούμε ότι με το νέο αυτό κλαδικό σωματείο προβλήματα, όπως οι ελαστικές μορφές απασχόλησης, οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου, το απαράδεκτο καθεστώς στις εργασιακές σχέσεις με τους απασχολούμενους εργαζόμενους είτε σε εργολάβους είτε σε εταιρίες καθώς και άλλα προβλήματα θα αντιμετωπισθούν πιο οργανωμένα και πιο αποτελεσματικά.

Στεφόμαστε ιδιαίτερα, στους ονομαζόμενους συμβασιούχους συναδέλφους που απασχολούνται στα Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα και σε οποιοδήποτε άλλο εργασιακό χώρο, θέλοντας αφενός μεν να τους τονίσουμε ότι η συστράτευση τους μας δημιουργεί έντονο αίσθημα ευθύνης για την αντιμετώπιση των εργασιακών προβλημάτων τους, αφετέρου δε να εκφράσουμε την έντονη δυσαρέσκεια και αντίθεση μας, πιστεύοντας ακράδαντα, ότι είναι απαράδεκτο και άδικο οι συνάδελφοι αυτοί να είναι όμηροι νόμων που ψηφίστηκαν από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, που συνεχίζουν να ισχύουν και με την κυβέρνηση της ΝΔ και που εκμεταλλευόμενοι την ανάγκη των συναδέλφων αυτών για εργασία να δημιουργούν ένα σύγχρονο δουλεμπόριο με κατάφορα άνισες οικονομικές και άλλες συνθήκες με τους μόνιμους εργαζόμενους στους χώρους αυτούς.

Καλούμε όλες τις πολιτικές δυνάμεις και τις συνδικαλιστικές οργανώσεις να σταθούν στην ουσία του ζητήματος και να στηρίξουν την προσπάθεια αυτή, για την κατάργηση της συνέχισης του εγκλωβισμού των εργαζομένων συναδέλφων στο απαράδεκτο αυτό καθεστώς.

Δηλώσεις υποψήφιου βουλευτή κατά την επίσκεψη του στα εργοστάσια ΕΑΣ Ελευσίνας και Μάνδρας, καθώς και κάποιων συνδικαλιστικών οργανώσεων που έσπευσαν να υπερθεματίσουν με κομματικές γενικόλογες, κενές περιεχομένου δηλώσεις υποστήριξης, ουδόλως συνδράμουν στο να βοηθήσουμε τους συναδέλφους αυτούς, που όλοι θα έπρεπε να αναγνωρίζουμε και να δηλώνουμε το δίκαιο των αιτημάτων τους.

Λογικές, συμβασιούχοι είναι τι να κάνουμε, είναι έκφραση αδιαφορίας που δεν αρμόζει σε εκπροσώπους εργαζομένων. Χιλιάδες συμβασιούχοι έχουν μονιμοποιηθεί στο παρελθόν μέσα από αγώνες που έχουν κάνει και με την συμπαράσταση του συνδικαλιστικού κινήματος.

Εμείς αφενός δεν ανακαλύψαμε τώρα την πυρίτιδα, αφετέρου θεωρούμε ότι δεν ευθύνονται οι εργαζόμενοι για λάθη, παραλήψεις και πολιτικές οποιασδήποτε κυβέρνησης.

Καθιστούμε σαφές προς πάσα κατεύθυνση ότι κάθε προσπάθεια περαιτέρω βλαπτικής μεταβολής των εργασιακών σχέσεων των συναδέλφων αυτών, από όπου και αν προέρχεται, θα αποτελέσει για εμάς αιτία πολέμου και με όλες τις δυνατότητες που έχει η ομοσπονδία μας **θα αγωνισθούμε για να μην υπάρξει καμία απόλυση στα ΕΑΣ.**

Δηλώνουμε, και θα αγωνιστούμε για αυτό, ενάντια σε οποιανδήποτε κυβέρνηση προκύψει, ότι :

όλοι οι συμβασιούχοι συνάδελφοι έχουν αποκτήσει ώριμα εργασιακά δικαιώματα και αν χρειαστεί θα προσφύγουμε στη δικαιοσύνη για την διασφάλιση τους.

Όλοι οι συμβασιούχοι έχουν άμεση ανάγκη της εργασίας τους για την επιβίωση των ίδιων και των οικογενειών τους. Δηλώνουμε γι' αυτό υπέρμαχοι των δίκαιων αιτημάτων τους και συντασσόμαστε με τη διακήρυξή τους ότι θα αγωνισθούν ενωμένοι μέχρι την πλήρη μονιμοποίησή τους.

Στην συγκέντρωση-συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο και στην οποία θα συμμετάσχουν οι εργαζόμενοι-μέλη του σωματείου «Η ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» επιφυλασσόμαστε να πούμε περισσότερα για τη συνδικαλιστική δράση του σωματείου, καθώς και για τα νόμιμα δικαιώματα των εν λόγω εργαζομένων.

Ας κάνουν, λοιπόν, όλοι λίγο υπομονή και ας είναι φειδωλοί στις δηλώσεις τους, γιατί ενδέχεται να εκτεθούν από τις θέσεις που παίρνουν.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ε. ΘΕΟΧΑΡΗΣ

Γ. ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΟΣ